

contra el Estatuto, y el pueblo que me aclamó en la Plaza de Toros no me ha votado, y no me votaron porque no quisieron. Salieron cuatro de derecha y yo me quedé en casa. Y como soy demócrata cuando gano y cuando pierdo, y como defiendo el Parlamento, digo que el pueblo tenía razón en no votarme y, tuvieron razón en Castilla cuando -con sorpresa mía- me eliminaron de la candidatura por Valladolid. Me decían mis amigos, ¿por qué no fuistes a Valladolid ?? Cómo iba a ir si acudí a Gil Robles y me dijo: le hemos quitado de Valladolid, porque creemos que nos hace más falta en Madrid.